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 (83) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
الجمهور يؤيد موق اً محايداً من الح ب بين رو يا وأو  انيا رغم أن النسبة الأ بر ق يلاً ت وم رو يا  

لخ وات بناء الثقة رغم أن  ، تنظ  أغ بية مت ايدة بإيجابية  ؛ وبين ف س ين وإ  ائيلع ى بدء الح ب
بعد عش ة أشه  ع ى الح ب بين حماس  في إ  ائيل دولة فصل عنص ي؛ وداخ ياً،  الث ثين ي ون  

يد فتح صدارتها في توازن القوى لتعود لما  انت ع يه قبل الح ب رغم أن حوالي  تستعوإ  ائيل،  
   لا ي الون ي البون با تقالة ال ئيس عباس ثلاثة أرباع الجمهور 
     2022( مارس) آذار 16-20

قام المركز الفلسطيني  للحوث  السطنياةطنيا سالمسطونيا ء رات اةطليرأ للرعا اللام الفلسطيني  ة الغطفا القرانيا سقياأ كزفي سذل  ة    
شططططططططططالس الفترفي السططططططططططاااا لرةططططططططططليرأ   ث ا م  الليثراس ا لنيا   .2022آذار )مارس(   20- 16  الفترفي ما اين

ساللططالمنيططا منططق اليرا الططل ططايططا اتللباططاانيططا لرللباططااس ا لنيططا ة  ثللاططا النططالنيططاذ ساللاططا  ا ل  المركزا سا ططاذ   
ل فنيذيا  الإةطططططططططططططرا نيلنيا ساللباا  ع غطططططططططططططات اليلين لل  ا ال-  ث ا م  الاراراس الملللاا اللرقاس الفلسطططططططططططططيني نيا

حلفي اللثتر ة    س نيمذ ساز يا لل  ظ اذ ساز يا  ا للاتاس المسطلثن ين  ل  السطناا الفلسطيني نيين ة الم انء ات  
الشنيخ  راحذ سصلسر تارير لم ظ ا اللفث اللسلنيا يشير لإةرا نيق كلسلا   صرياذ ساللتأ الحر  ة عسكرالنيا الل  

ذ  الاغطططايا الإةطططااا لاغطططايا علأرض منق ااسةطططاأ اللاما ة  ه  الض يقيا هذا اتةطططليرأ  الرسةطططا  ا.القزس  
  .الل لنياكق م  الغططططفا سالاياأذ س  لنيا السططططرم سالحلا ق الملاحا للفلسططططيني نيين ة اق افي ث  الراه  ة تل  

سذل     شطططططباصطططططاً   1200  ل هاتم إ رات المااارس س ااً لث ه مع  ني ا  شطططططثا نيا م  ااشطططططبااب الحالقين ال   
 %.3-+/سكالت لسحا الخيأ   ةن نياً   مثقلاً  120 ة

أو وليد لدادوة في الم       د. خ يل الشقاقي الاتصال ب ـل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء 
 e-mail: pcpsr@pcpsr.org ( 02)2964934ااك : (02)2964933الله ت:   والمسحية: رامال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 : النتائج ال ئيسية
تثازا الاثض اللالألا اين الح سحماس لما كاا  لنيه الحال قحق    للث في  ذا اللام    ااسلتشير للا ج الراع  

ذ عا عا شلحنيا الح  ا س لللفثا  ل  شلحنيا  الماةا   يار )مايث(ع  االأيرفي اين حماس سإةرا نيق ة  الحر 
إا م  الملفت عا شلحنيا الح ترتفع ا ف  الالر ة    حماس الل مرسر  شرفي عشار  ل  تل  الحر . 

كزفي سقياأ  القرانيا  اتللبااانيا  الغفا  الل ايا  اليرا  اار ح  مرتحط  ل   كير  اترتفاأ  عا  عا  ذ 
لرللباااس ا لنيا التي ةل را الل عيام ة الغفا القرانيا. لن  للق هذا اترتفاأ مرتحط ا  اح ما  

السليا سإةرا نيق ساللم قلرفي حماس  ل  تحثيق مناةحاا ة حربها    يس   "بخيثاس ا ات الناا" اين 
 حاس  لن  شلحنيا الر ني     االأيرفي مع إةرا نيق للقنيير  ثهرا  ل  اارض ة قياأ كزفي عس ة الالس. 

.  ااط   ت ترتفع سيحا  إسما نيق ه نيا قا راً  ل  الفثز اساثلا ة اللباااس رئاةنيا يل اا  انياا اتث اا
حنيث عا حماس ت   ذ الح الل ااسنيا تترا ع اثةثح   لما يرتحط اسماا اةم الر ني   حاس  قلرفي ك ا عا

ذ منر   ل تارير م  ااكنر تمننير للشلب الفلسيني ذ  " الح ارئاةا الر ني   حاس"تزال تلفثا  ل   
   .حماس عم "الح ارئاةا الر ني   حاس" حنيث ت تزال حماس تلفثا قلنير  ل  الح 

ج إلى عا عكلحنيا كحيرفي م  افي اثر الفلسيني  تريل م  السليا الحاات  ل  الحنيا  ة  ك ا تشير ال لا 
 ر  عكبر م  لسحا م  يلثمثا ااسكراني ركم عا لسحا م  يلثمثا رسةنيا  ل  الت الح-الصراأ الرسةا

 
 

سالمسونيا  تأة  المركز الفلسيني  للحوث  السنياةنيا  
للحوث     2000ميلع  ام    ة مسلاق  ك ركز 

يالف   اللاما.  السنياةاس  س راةاس  ااكا يمنيا 
الفلسيني نيا ة  اتس   الملراا  لليثير ستاثيا  المركز 
اللولنيق   اللالألنياذ  الفلسيني نيا  السنياةاس  ثر : 
اتةتراتني ا سالسنياةا الخار نياذ الحوث  المسونيا  

ليل م   ساةلير اس الرعا اللام.  ياثم المركز الل
ساابحا    اللراةاس  إ لا   الحوننيا:  ال شاناس 
الفلسيني نيا   السنياةاس  اللرقا  ذاس  ااكا يمنيا 

السنياةنيا    المثاقفالراه اذ إ رات بحث  مسونيا حثل  
تشننيق   الفلسيني ذ  لل  ل ع  سات ل ا نيا 
تثا ه   سمشاكق  قغايا  للراةا    ث اس   ق 

 اذ  ا ل ع الفلسيني  سصالع الارار سسةع حلثل  
الملللاا   سالمث زاس  سا اةراس  المؤتمراس  س ال 
اشؤسا السا ا. إا المركز الفلسيني  للحوث  مللزم  
تش نيع   سيل ق  ل   اللل نيا  سال طزاها  المثةث نيا 
سالثرفي تفام عاغق للثاقع الفلسيني  اللالألا سللحنيئا  

 اللسلنيا ة ع ثات م  حريا الللحير ستحا ل الآرات. 
أ ة   ةلسلا اتةلير اس  يأتي هذا اتةلير
 الم لظ ا لل ركز.  

 ون اد     تم إج اء الا ت لاع بالتعاون مع مؤ سة
 أديناور في رام الله

 

ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات 
عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال 
بـ د.خ يل الشقاقي أو وليد لدادوة  في 
الم    ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية 
رام اللهذ السيين  

 ( 02) 2964933تلنيفثا:
  ( 02)2964934ااك :  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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انياا ستاثل عكلحنيا كحيرفي عنها تلثقع عا  عسكرالنيا. ستظار ال لا ج س ث  قلء   ل عكلحنيا قلنيلا م  احل اتس تثةع الحر  س لأثل  سل علأرض  

ترتفع ااةلار اشلفي ة السيين اسحب تل  الحر . ستشير ال لا ج إلى عا ااكلحنيا تللال عا هذ  الحر  تُظار عا القر  يننيق بمننيالين  
ع عا الاالثا اللسلي ت يرض  إذا ت يظار عا اةلللا  لفرض  اثاس  ل  إةرا نيق اني ا يظُار حماةاً شليلاً لفرض  اثاس  ل  رسةنيا م

ااق  ارقاً اين اتحلرلين. اق عا عكنر م  ثرثا عراأ افي اثر ترض عا الحر  عاارس الل نينيز ااسرسبي ة ملاملا الر ئين م  عسكرالنيا ما
 الر ئين م  حرس  الشرا ااسةط. 

لم ظ ا اللورير الذا اللال ة رام الله الايا شار شحاط )ابراير(. تشير  ا ل  المركزا  ا ل اأ  ةأل ا افي اثر ة هذا اتةليرأ    قراراس  
تللال عا م ظ ا اللورير الراه ا ت تزال ها الم نق الشر ا سالثحنيل للشلب الفلسيني . مع ذل ذ    ذ سإا كالت ةئنيلاذال لا ج إلى عا عكلحنيا

للق  س .  نيه عكلحنيا تزيل    السلين الما ا تؤيل الاراراس التي ا ذس ا   ركم عا   الذاس كير شر ا    ل اأ عكلحنيا عكبر تللال عا هذ  ات   اإا
لسحا قحثل تل     القتحنيث    اللاا  ذ  لا ج اتللباااس التي  رس عث ات تلللء اراض ل  ل اأ  هذا اتالسحب الر نيسا ل زأ الشر نيا     

 للاا عكنر تمننيرً للشلب الفلسيني . ياثل ثلنا افي اثر عا  لأثل حماس سافياا  لل  ظ ا ةني    الراع عس عقق.ال لا ج 
الشير ال لا ج إلى عا تأينيل حق اللسللين ااا  ل  حاله تاريحاً اني ا ارتفلت لسحا تأينيل حق  الإةرا نيلنيا  -عما ال سحا لللرقاس الفلسيني نيا

  الاثل بأا ال ظام ة إةرا نيق   الثاحلفيذ اإا ثلث افي اثر يؤيل  اللسلا الثاحلفي للصق لحثالي النلث. ركم اترتفاأ ة لسحا تأينيل حق اللسلا
 نيينذ   ل  الت اللوثل ة مثاقف الرعا اللام القربي لصالح الفلسيني اة لشر تارير م ظ ا اللفث اللسلنيا مؤشر  هث لظام اصق   صرا سيرض

 ك ا تحثل ةااااً ة حالا   ث  عاريانيا. 
ة لسحا تأينيل المثا ااس ساتللفاةا المسلوا سانخفاةاً ة لسحا ات لاا  بجلسض المفاسةاس. سعلأيراذً    عاارس ال لا ج عيغاً ارتفا اً نفنيفاً 

ازسال إةرا نيق اث لنا عا القالحنيا اللظ    ات لاا اس الملللاا اث ث  لحثتفي قرآلنيا  ملض تصليء        ذ لل رفي ااسلىذ  ةأل ا ة هذا اتةليرأ
 ام  الذاس  هث    2022بأا  ام  الاا لا   لا الماث . لن  اتةليرأ س ل عيغاً عا ملظم افي اثر ت يصلا  تللال الرً اث ث ها ة الارآا 

 سعله حتى اين المللي ين سالمؤم ين اث ث  هذ  ال حثتفي ة الارآاذ اإا عقلنيا ااط تصلا اللاليراس الملللاا بهذا اللام اللوليل.  ذ زسال إةرا نيق 

 :وأو  انياالح ب بين رو يا  (  1
 % ت وم أو  انيا 40و % ت وم رو يا ع ى بدء الح ب 43  من  نسبة •

 % ي يدون بقاء الس  ة ال  س ينية ع ى الحياد 71 •

 % يتوقعون أن تؤدي الح ب لارت اع الأ عار 63 •

 ال و ي الغ ب يكيل بمكيالين عند التعامل مع الاحتلال الإ  ائي ي مقابل الاحتلال أن % ت ى 57أغ بية من  •
 

ترتفع لسحا م    % عسكرالنيا. 40اني ا تلثم لسحا م    ذ%( تلثم رسةنيا  ل  الت الحر  اني اا ساين عسكرالنيا 43ال سحا ااكبر م  افي اثر )
%  30%( ماارلا المباني اس سالملا )52%(ذ ة الارض )41%( ماارلا ااياأ كزفي )45)  ايلثمثا رسةنيا  ل  الت الحر  ة الغفا القراني 

اين المللي ين    %(ذ39%( ماارلا الر ئين )46%(ذ اين كير الر ئين )41%( ماارلا الر ال )45%  ل  اللثالي(ذ اين ال سات ) 43س
%  ل  اللثالي(ذ  44س% 47لي(ذ ساين مؤيلا الح سحماس )%  ل  اللثا40س% 28%( ماارلا اقير المللي ين سملثةيا الللي  )49)

%( عا  ل  السليا الفلسيني نيا عا تحا   ل  الحنيا  ة الحر   71تاثل القالحنيا اللظ   )كذل ذ   %(.36)ماارلا بمؤيلا الاثض النالنا  
 % عا  لنياا الثقثف بجالب عسكرالنيا.  10 ستاثل لسحا م   ذ % عا  لنياا الثقثف بجالب رسةنيا14اني ا تاثل لسحا م   ذاين رسةنيا سعسكرالنيا 

  % عنها كير قلاا م  حصثل ذل . 42الحر  ستش ق  ستً علأرض اني ا تاثل لسحا م  تلثةع عا   إنها  ش % تاثل  54عكلحنيا م  
اني ا تاثل   ذة السيين اشلفي % عنها تلثقع عا تؤ ا الحر  ترتفاأ ااةلار  63تاثل عكلحنيا م    ذال سحا للأثيراس الحر   ل  السيينس 

% ااط عنها ةلزيل م   1% عنها تلثقع عا تسلقق إةرا نيق الحر  للثةنيع اتةلنيياا سةم عراةا السيني نياذ ستاثل لسحا م  26لسحا م  
% عله ل  ينثا للور   5ستاثل لسحا م   ذ سكرالنياحلفي المثا ااس مع إةرا نيق بحنيث تلوثل ا  ال  سنريا منل ا ها الحال ة ع

 تأثيراس  ل  السيين. 

% عا الثتياس الملولفي سعسرسا تننيق بمننيالين   لما يلللء اامر اتحلرل الإةرا نيلا للأراةا الفلسيني نيا ماارلا  57تاثل عكلحنيا م  
ستاثل لسحا م    ذ عسةاأ إةرا نيق سالسيين    % عا عسةاأ رسةنيا سعسكرالنيا  للف 28اني ا تاثل لسحا م   ذ اتحلرل الرسةا اسكرالنيا

%(  76القالحنيا اللظ   )ك ا عا   % عا هذ  اللسل القرانيا تاف ةل اتحلرل الإةرا نيلا منل ا تاف ةل احلرل رسةنيا اسكرالنيا.10
ر ئين م  الشرا ااسةط حنيث ترض هذ  ااكلحنيا عا ملاملا الر ئين  لامللاا ل ترض ارقاً ة ملاملا عسرسا لر ئين ااسكرالنيين ماارلا بم 

 ر  سالمسل ين ةنيئا سانياا تمنينيز. الل



 

3 
 

  :اجتماع وق ارات المج س الم   ي لمنظمة التح ي (  2
 ي تقد ل ش عية  الاجتماع  ان إن % يقولون 56% يؤيدون ق ارات المج س الم   ي لكن  60 •

 %  26و% 22المج س تتراوح بين  اختارهالانتخابات ل شخصيات التي انسبة تأييد نتيجة   •

 % تقول أن منظمة التح ي  ال  س ينية هي ممث ها الش عي والوحيد 51أغ بية من  •
 

حنيث تاثل   2022 ( ابرايرشحاط )عكلحنيا تزيل    السلين ة الما ا تؤيل قراراس ا ل  المركزا التي عصلرها ة ا ل ا ه االأير ة 
% عنها تؤيل إيااف الل ق اتتفاقاس مع إةرا نيق بما ة  61% عنها تؤيل تللنيء ات تراف ءةرا نيقذ ستاثل لسحا م   67لسحا م  

%(ذ اين كير  59%( ماارلا اقير الر ئين )64ترتفع لسحا تأينيل قراراس ا ل  المركزا اين الر ئين )   اام . ذل  الل سنيء 
%(  70%(ذ ساين مؤيلا الح )59%( ماارلا ااقق  لأرً)65%(ذ اين ااكنر  لأرً )60%( ماارلا الملزس ين )66الملزس ين )

 %(. 53)  االأرض%(ذ ثم مؤيلا الاثض 66ثم مؤيلا حماس )

% م  افي اثر تؤيل تنلنيف الل  ا الل فنيذيا لل  ظ ا اثةع آلنياس م اةحا لل فنيذ قراراس ا ل  اإا عكلحنيا  62ركم عا عكلحنيا م  
ا  اق إ  % ااط عنها ةلاثم ال فنيذها.31 لسحا م  عا الل  ا الل فنيذيا ل  تاثم ال فنيذ هذ  الاراراس اني ا تاثل % تللال 59م  
كير شر ا اني ا تاثل لسحا م   كاا ت ل اأ ا ل  المركزا الاا ق بأا ات ل اأ   تثااء  ل  مثقف الماانلين%  56ا م  عكلحني 
%( ماارلا الغفا القرانيا  59ترتفع لسحا ات لاا  اللم شر نيا ا ل اأ ا ل  المركزا ة قياأ كزفي )   % ااط عله شر ا.29
%(ذ  52%( ماارلا ال سات )60%(ذ اين الر ال )45ماارلا المباني اس )  %  ل  اللثالي(56س% 57%(ذ ة الملا سالارض )54)

%(  58%(ذ اين الر ئين )52ة ا ) 22-  18%( ماارلا الذي  تتراسح ع  ارهم اين 60ة ا سعكنر ) 50اين الذي  يحل    رهم 
%  67ذ اين الما نيين سالير  )%( 48%( ماارلا اامنيين )59%(ذ اين حملا شاا في الحنالثريثس )54ماارلا اقير الر ئين )

%( ماارلا  57%  ل  اللثالي(ذ اين اللاملين ة الاياأ الخاب )51س% 50%  ل  اللثالي( ماارلا الل ال سراس الحنيثس )63س
ماارلا اقير  %(  58%(ذ اين المللي ين )50%( ماارلا اقير الملزس ين )57%(ذ اين الملزس ين )49اللاملين ة الاياأ اللام )

 %(. 39%  ل  اللثالي( ماارلا بمؤيلا الح ) 68س% 73%(ذ ساين مؤيلا حماس سالاثض النالنا )49للي ين )الم

ال سحا ااكبر م  افي اثر ت تؤيل اللباااس الشباصنياس الفلسيني نيا التي تم اللباابها عث ات ا ل اأ ا ل  المركزاذ حنيث قالت لسحا  
% ااط عنها تؤيل اللباا  حسين الشنيخ  26% ااط عنها تؤيل اللباا  رسحا الثح ر نيساً لل  ل  الثن ذ سقالت لسحا م  24م  

ال سحا تللباا  رمزا  الحال سكذل   ذ% ااط عنها تؤيل اللباا  مح ل مصيف  22سقالت لسحا م   ذ  غثاً ة الل  ا الل فنيذيا
 راح. 

%( عا  53لورير الفلسيني نيا الراه ا ها ممنلاا الشر ا سالثحنيل اني ا تاثل لسحا مماثلا )ال إا م ظ ا% تاثل 51لن  عكلحنيا م  
لث تم إصرح الم ظ ا س لأثل حماس سافياا   اذ اإا لسحا    الم ظ ا ت تزال ة لظر الشلب الفلسيني  ها الم نق الشر ا سالثحنيل.

تصحح ة هذ  الحالا عقق  % تللال عنها 12سلن  لسحا م   ذ هذ  الحالا تصحح عكنر تمننيرً للشلب الفلسيني  إنها ة% تاثل 65م  
ترتفع لسحا ات لاا  بأا الم ظ ا تصحح عكنر تمننيرً اللأثل حماس سافياا  إلنيااذ اين حملا شاا في     تمننيرً للشلب الفلسيني . 

%  ل  اللثالي( ماارلا المزار ين سالمثافين  74س% 75اين الير  سالما نيين )%(ذ 60%( ماارلا اامنيين )68الحنالثريثس )
ذ ساين مؤيلا الاثض النالنا  %(48%( ماارلا اقير المللي ين )66)  المللي ين%  ل  اللثالي(ذ اين 63س% 59س% 26سالل ال )
 . %( 67%  ل  اللثالي( ماارلا بمؤيلا الح )76س% 78سحماس )

 : ال  س ينية   ئا ية الو   تش يعية النتخابات  لاا(  3
 % 54% والثاني ع ى  38لو ت شح ال ئيس عباس ورئيس حماس إسماعيل هنية لانتخابات رئا ية يحصل الأول ع ى   •

 % 36% وتهبط لحماس لتب غ 42في انتخابات ب لمانية ت ت ع نسبة التصويت ل تح لتب غ  •

%  29الأ ث  جدارة بتمثيل وقيادة الشعب ال  س ي  مقابل نسبة %( تعتقد أن حماس هي 31لكن النسبة الأ بر ) •
 تختار "فتح بقيادة ال ئيس عباس". 

 % من أصحاب حق الاقتراع 55نسبة المشار ة في الانتخابات الب دية  تب غ   •
 

نيا اني ا تاثل لسحا م   % عنها تريل إ رات اللباااس السيني نيا  اما تشريلنيا سرئاةنيا قريحاً ة ااراةا الفلسيني 72تاثل لسحا م  
لن     % ة الغفا القرانيا.69حط إلى  ت % ة قياأ كزفي س 75% عنها ت تركب اذل . ترتفع لسحا الميالحا ء رات اتللباااس إلى 26



 

4 
 

% ة الغفا القرانيا( تاثل بأنها ت تللال بأا اللباااس تشريلنيا عس اللباااس تشريلنيا  48س% ة قياأ كزفي 57% )52عكلحنيا م  
   الرً قريحاً. ةلُ رض سرئاةنيا 

% سة  29%. لسحا الرةا     حاس ة الغفا القرانيا تحل  70% سلسحا  لم الرةا 27لسحا الرةا    ع ات الر ني   حاس تحل  
% عنها تريل  73ستاثل لسحا م  %. 71% س لم الرةا 26القت لسحا الرةا    الر ني   حاس قحق ثرثا عشار   %.25قياأ كزفي 

% عنها  74عشار قالت لسحا م  ثرثا  % عنها تريل م  الر ني  الحاات ة م صحه. قحق 23م  الر ني  اتةلاالا اني ا تاثل لسحا م  
   .% ة قياأ كزفي76سالقرانيا % ة الغفا 71تريل اةلاالا الر ني . تحل  لسحا الميالحا اةلاالا الر ني  

%  51اإا لسحا المشاركا ةلحل   لث  رس اللباااس رئاةنيا  ليلفي النيثم سترشح انياا اث اا ااط هما مح ث   حاس ساسما نيق ه نيا
  للحاس% 35   نيا% 58ماارلا مع  )  %54 ل   ه نيا% م  ااصثاس سيحصق 38 ل    حاسيحصق سم  اين المشاركين ذ ااط
% سه نيا  41%ذ عما ة الغفا انيوصق  حاس  ل  62% سه نيا 35تحل  لسحا اللصثيت للحاس  ذ ة قياأ كز .  ( ثرثا عشارقحق  
يحصق  %ذ سم  اين هؤتت  64لسحا المشاركا ترتفع للصق إلى  %. عما لث كالت الم ااسا اين مرساا البركثثا سه نيا اإا 47 ل  

% ااطذ  50اإا لسحا المشاركا تحط إلى  . سلث كالت الم ااسا اين مح ل اشلنيه سإسما نيق ه نيا%37% سه نيا  ل  59البركثثا  ل  
  لث لم يترشح الر ني   حاس لرللباااس اإا مرساا البركثثا هث المفغق %. 60 ل   سه نيا % 33 ل    اشلنيا  يحصق هؤتت  سم  اين 

ذ ثم لأالل  %4الس ثار ا سحا سيحيى  %( 6)  %ذ ثم مح ل  حرا20%ذ يلحله إسما نيق ه نيا ا سحا 37حنيث الألارته لسحا م  
 .  لنق م ا ا  %2ةرم انياض ا سحا س  مصيف  البركثثا ثم  ذ %3مشلق ا سحا 

ياثلثا بأنهم  % 64 اإا 2006التي شاركت ة اللباااس   بمشاركا كااا الاثض السنياةنيا النيثم لث  رس اللباااس ارلمالنيا  ليلفي  
%ذ ستحصق  42%ذ سالح  ل  36تحصق قا  ا اللقنيير سالإصرح اللاالا لحركا حماس  ل  المشاركين ةنيشاركثا انيااذ سم  اين هؤتت 

% عنها لم تارر الل لم  ةلصثس.  14%ذ ستاثل لسحا م  8 ل    ل لا  2006التي شاركت ة اللباااس  ام  كااا الاثا م االأرض
% )ماارلا مع  47تحل  لسحا اللصثيت لح اس ة قياأ كزفي   .% 35% سلفلح 38صثيت لح اس لسحا الل  القت   ثرثا عشارقحق  
%  27اما ة الغفا القرانيا الحل  لسحا اللصثيت لح اس  .( ثرثا عشار% قحق 29% )ماارلا مع 37( سلفلح ثرثا عشار % قحق 47

 (.  ثرثا عشار% قحق  40% )ماارلا مع 47( سلفلح ثرثا عشار % قحق 30)ماارلا مع 

% ااط عا  29عا حماس ها ااكنر  لارفي ال ننيق سقنيا في الشلب الفلسيني  النيثم اني ا تاثل لسحا م   %(31) ال سحا ااكبر تاثل 
% اا اتث لين كير  ليرتين الل ننيق سالانيا في. قحق ثرثا  33ستاثل لسحا م   حركا الح اانيا في الر ني   حاس ها عكنر  لارفي اذل .

ذ  " ها ااكنر  لارفياانيا في الر ني   حاس  الح "  % عا23ذ سقالت لسحا م  ها ااكنر  لارفي حماس  % إا34عشار قالت لسحا م  
 % إا اتث لين كير  ليرتين الل ننيق سالانيا في. 36سقالت لسحا م  

  % عنها ل  تشارك.  38% عنها ةلشارك انياا ستاثل لسحا م  55ة الم انء التي ةل را انياا اللباااس الليا قريحاً. تاثل لسحا م  
له  إ %( 42ذ قالت ال سحا ااكبر )الاا ما المشاركين ة اتللباااس الحلليا ول  تصثيتني ة الذا  ل السؤال    ات لحار الر نيسا 

له ملض قر  الاا  ا  إ % عله اللثا السنياةا للاا  اذ سقالت لسحا ملياااا 14سقالت لسحا م    ذةناا الم ياا الالرفي  ل  لألما 
ا  إ % 9تالير ال الأب لالرفي الاا  ا  ل  محاراا الفسا ذ سقالت لسحا م    إله م  اللا لا سااصلقاتذ سقالت لسحا علأرض ملياااا 

 له يلل ل  ل  مسلثض اللللنيم اين ع غات الاا  ا. إ% 7سقالت لسحا م   ذ الاا  اتصثيلاا يلل ل  ل  ملض تلي  ع غات 

 ( الأوضاع الداخ ية وحكومة محمد اشتيه: 4
 الحكومة لا تقوم بما يك ي ل حد من الغلاء   إن% يقولون  79 •

 % في الض ة الغ بية 20وغ ة   % في ق اع37نسبة ال غبة في الهج ة تب غ   •

% يعتقدون بوجود فساد في المؤ سات التي تدي ها  69و فساد في مؤ سات الس  ة ال  س ينية  % يعتقدون بوجود 84 •
 حماس في ق اع غ ة 

 % فقط  28نسبة الت اؤل بنجاح المصالحة تب غ  •

 % تعتقد أن أحداث العنف الداخ ي تعكس ضعف ثقة المجتمع بمنظومة العدالة وف ض القانون 70أغ بية من  •

% عا اترتفاأ الراه  ة مسلثض كرت الملنيشا يؤثر  لنياا الر ا كحيرفي عس الر ا كحيرفي  لاً اني ا تاثل لسحا م   54تاثل عكلحنيا م  
عا الحنثما الفلسيني نيا ت تاثم بما ينفا  تاثل  %(  79القالحنيا اللظ   )إت عا  % عله يؤثر  لنياا الر ا ملثةيا عس ةئنيلا. 45

 عنها تاثم اذل . %  19للول م  القرت اني ا تاثل لسحا م  
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مع  %. 25% ة هذا اتةليرأ سلسحا اللانينيم الإيجابي اسةاأ الغفا القرانيا تحل  7لسحا اللانينيم الإيجابي اسةاأ قياأ كزفي تحل  
لسحا الإحساس اام  ة الغفا القرانيا تحل   س  % 73لسحا الإحساس اام  سالسرما الشباصنيا ة قياأ كزفي تحل  ذل ذ اإا  

% م  افي اثر الفلسيني  عنها تركب ة ا  رفي اسحب ااسةاأ السنياةنيا ساام نيا ساتقلصا يا  27تاثل لسحا تحل  كذل ذ %.  57
% م   23  قحق ثرثا عشار قالت لسحا م  % ة الغفا القرانيا.20% ة قياأ كزفي ست بافض إلى 37هذ  ال سحا  ستحل  الراه ا 

 % م  ةناا الاياأ عنها تركب ة ا  رفي. 31ةناا الغفا القرانيا عنها تركب ة ا  رفي سقالت لسحا م  
% عله يث ل اسا  ة المؤةساس التي  69. ستاثل لسحا م  %84لسحا ات لاا  اث ث  اسا  ة مؤةساس السليا الفلسيني نيا تحل  

سقالت لسحا م     الفلسيني نيا % اث ث  اسا  ة ع ازفي السليا84قحق ثرثا عشار قالت لسحا م   تليرها حماس ة قياأ كزفي. 
% م  ةناا الغفا القرانيا عله يمن  لل اس اللاا   35تاثل لسحا م  س تليرها حماس. اللاما التي ؤةساس  الم% اث ث  اسا  ة 69

عما اين ةناا قياأ كزفي الاثل لسحا م    % عا ذل  كير ممن . 60السليا الفلسيني نيا ة الغفا السا لأثف اني ا تاثل عكلحنيا م  
   .% عا ذل  كير ممن  56% عله يمن  اللاا  ةليا حماس السا لأثف اني ا تاثل لسحا م  42

عنها إنجاز  ااط  % 39قل عصحوت  بت  ل  الشلب الفلسيني  ستاثل لسحا م    عا السليا الفلسيني نيا%  55م   عكلحنيا  تاثل
  %28 كذل ذ اإا  % عنها إنجاز.39سقالت لسحا م   % عا السليا  بت 56قحق ثرثا عشار قالت لسحا م   للشلب الفلسيني . 

 % عنها ملفا لا. 39عشار قالت لسحا م  ثرثا % كير ملفا لينذ قحق 69سملفا لثا ا  اح المصالحا   ااط

 ل  تشننيق حنثما اشلنيا اإا تثقلاس افي اثر لل سلاحق ت تلن  تفاؤتًذ حنيث تاثل ااكلحنيا  حثالي ثر  ة ثاس  الل مرسر 
% عنها ةل  ح ة ذل . سة  20%( عا حنثما اشلنيا ل  ت  ح ة تحانيء المصالحا ستثحنيل الغفا سالاياأ اني ا تاثل لسحا م  74)

  % 28م  ةؤال مماثق    اللثقلاس ا  اح الحنثما ة إ رات اللباااس تشريلنيا عس تشريلنيا سرئاةنيا ة الغفا سالاياأ تاثل لسحا 
ااسةاأ اتقلصا يا تاثل   الوس  % عنها ل  ت  ح. سة ةؤال مماثق    اللثقلاس  67م  حا  عنها ةل  ح ة ذل  ستاثل لس  ااط

 % عنها ةل  ح ة ذل . 25%( عنها ل  ت  ح اني ا تاثل لسحا تحل  71ااكلحنيا )

عا عحلا  الل ف اللالألنيا التي تلوثل انياا حثا   قلق ار يا إلى مثا ااس  ا لنيا س شا ريا للنأر  %( 70تاثل القالحنيا اللظ   )
% عنها تلن  نحنيلا  27ساتللاام تلن  اللر ا ااسلى ةلف ثاا ا ل ع بم ظثما الللالا سارض الاالثا اني ا تاثل لسحا م  

%( عله يجب تلزيز ةلياس  72تاثل القالحنيا اللظ   )  ذل ف اللالألا هذ لثقف عحلا  ال  ا ل ع الفلسيني  اللالنيليا ساللشا ريا.
 % عله يجب تلزيز فياا الإصرح اللشا ريا سالللاسا ملاا.  24ارض ال ظام سالاالثا اني ا تاثل لسحا م  

اغا نيا  . تشير ال لا ج إلى عا لسحا مشاهلفي ااشار النرثا الماةنياةأل ا افي اثر    ا يا التي شاهلها عكنر م  كيرها لأرل 
( ثم اغا نيا  لنق م ا ا %11)  ملاس   السيين%( ثم اغا نيا 12)  اتقص  اغا نيا %ذ تلحلاا 28ها اا ل  حنيث تحل  افيزيرفي 

 . %( 4)  سالمنيا ي  %(5) اللرانيا %( ثم 9)  السيين النيثم 

  الحكومة ال  س ينية: أداء  و   ورونا(  5
 % راضون عن إج اءات الس  ة ل حد من انتشار وباء  ورونا 53 •

 عن أداء وزارة الصحة  ة أغ بية تب غ الث ثين راضي •

قحق  % عنها كير راةنيا. 46% عنها راةنيا    إ راتاس السليا المباللفا للول م  سات كثرسنا اني ا تاثل لسحا م  53م   لسحا تاثل 
ااكلحنيا راةنيا    ع ات ااشبااب سافيااس التي للحت  سراً ارزاً ة إ ارفي عزما كثرسناذ   % عنها راةنيا.57ثرثا عشار قالت لسحا م  

ااط  % 46سلن   ذ% راةثا    ع ات سزارفي الصوا 67اام  ة م يالامذ  ع ازفي % عنها راةنيا    ع ات 65حنيث تاثل لسحا م  
% عنها راةنيا    ع ات  46قحق ثرثا عشار قالت لسحا م    . ة الللامق مع عزما كثرسنا     ع ات ر ني  الثزرات مح ل اشلنيا راةثا 

 ر ني  الثزرات. 

 : عم ية السلامو   الإ  ائي ية-ال  س ينيةالعلاقات  (  6
 % يعارضونه  58% يؤيدون حل الدولتين و 40 •
 % يؤيدون حل الدولة الواحدة ذات الحقوق المتساوية ل يهود وال  س ينيين  32 •
 % تنظ  بإيجابية لخ وات بناء الثقة بين ال  فين ال  س ي  والإ  ائي ي 63أغ بية من  •
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% فقط يعتقدون  25%( ت ى أن العمل المس ح هو ال  يق الأمثل لإنهاء الاحتلال مقابل  44لكن النسبة الأ بر ) •
 الم اوضات    بنجاعة

% تعارض العودة ل حوار  64% يعارضون العودة ل م اوضات مع ال  ف الإ  ائي ي بدون ش وط مسبقة ونسبة من  70 •
 مع الإدارة الأم يكية  

 2022ام ع% فقط يتعقدون ان هذا ال وال  يكون في 32% يعتقدون بوجود نبوءة ق آنية ب وال إ  ائيل لكن 73 •
 ال  س ينية % ي يدون من قوات الأمن ال  س ينية التصدي بالقوة ل جيش الإ  ائي ي عند دخول المدن  64 •
 ث ثا الجمهور ي ون إ  ائيل  دولة فصل عنص ي  •
 

رةت هذ  الفنرفي  ل  افي اثر السا إ يات تفاصنيق هذا الحق.   ُ  ذ سقل تلارض انرفي حق اللسللين%  58س% تؤيل 40لسحا م  
تللنيااً  ل  لأيا  الر ني   حاس االأير ة اامم الملولفي  س %.  39القت لسحا اللأينيل  ذا الحق ة ةؤال مماثق   ثرثا عشار  قحق

ا الشلب الفلسيني  ةنييالب بحاثا ملساسيا ة  سلا  قال بأس  ذ صراالذا سصف انيه الثاقع ة ااراةا ا للا  ل  عله تمنينيز    
ترتفع لسحا    حق اللسلا الثاحلفي ذاس الحاثا الملساسيا. ذ% عنها ةل 63ستاثل لسحا م   ذ % عنها مع32تاثل لسحا  ذ ساحلفي لشلحين

%(  ماارلا  35فلسيني  ة قياأ كزفي )اللأينيل لرعا الر ني   حاس ة الميالحا بحاثا ملساسيا ة  سلا ساحلفي للشلحين النياث ا سال 
%  ل  اللثالي(ذ اين الذي  تتراسح ع  ارهم  اين  32س% 26%( ماارلا الارض سالملا )38ة المباني اس )  ذ%( 30الغفا القرانيا )

  %( ماارلا ااقق  لأرً 35%(ذ اين ااكنر  لأرً )30ة ا سعكنر ) 50%( ماارلا الذي  تحل  ع  ارهم 36 اماً ) 23-29
%( ماارلا بمؤيلا الاثض النالنا سمؤيلا  46ذ ساين مؤيلا الح )%( 29%( ماارلا المللي ين )62%(ذ اين كير المللي ين )29)

 %  ل  اللثالي(. 24س% 25حماس )

% عنها تؤيل اتلغ ام لل زيل م   60ذ قالت لسحا م  لنسر افي ث    ل السؤال    تأينيل سملارةا افي اثر لخنياراس محل في س 
% عنها تؤيل اللث في  51ا شلحنيا كير مسلواذ سقالت لسحا م  % عنها تؤيل الل ثت لمااسم52لسحا م   الم ظ اس اللسلنياذ سقالت 

% عنها تؤيل اللبالا  32% عنها تؤيل حق السليا الفلسيني نياذ سقالت لسحا م  49لل ثا ااس ساتللفاةا المسلواذ سقالت لسحا م  
% عنها تؤيل اللث في  50ا م  قحق ثرثا عشار قالت لسح  ساحلفي للفلسيني نيين سالإةرا نيلنيين.    حق اللسللين سالميالحا السلا 

% عنها تؤيل اللبالا    حق  24% عنها تؤيل حق السلياذ سقالت لسحا م  48لل ثا ااس ساتللفاةا المسلواذ سقالت لسحا م  
 اللسللين لصالح اللسلا الثاحلفي. 

ةأل ا افي اثر    رعيه ة لأيثاس ا ات الناا م  لأرل تحسين الظرسف الملنيشنيا ة الغفا القرانيا سقياأ كزفيذ منق المثااااس  ل   
% عنها ت ظر لذل  ءيجاانيا اني ا قالت لسحا م   63نلحاس لم الش ق عس تثاير عمثال إةاانيا للسليا الفلسيني نيا. قالت عكلحنيا م  

 % عنها ت ظر لذل  ءيجاانيا. 61حنيا. قحق ثرثا عشار قالت لسحا م  % عنها ترا    ر ةل30

% تللال عله ت يزال   لنياً.  36% عا حق اللسللين لم يلل   لنياً اسحب اللثةع اتةلنيياني لن  لسحا م  60تللال لسحا م  
ثاس الخ   الاا ما ةئنيلا عس  % عا ارب قنيام  سلا السيني نيا مسلالا إلى  الب إةرا نيق لأرل الس 68كذل ذ تاثل لسحا م  

سقنيام  سلا     ل السؤال    اليرياا اامنق لإنهات اتحلرلس  % عا الفرب ملثةيا عس  النيا. 30ةئنيلا  لاً ستاثل لسحا م  
% عنها  25% عنها الل ق المسلح اني ا قالت لسحا م  44ذ الاسم افي اثر إلى ثر    ث اسذ حنيث قالت لسحا م   مسلالا

% عا الل ق المسلح هث  42% عنها المااسما الشلحنيا السل نيا. قحق ثرثا عشار قالت لسحا م  24المفاسةاس سقالت لسحا م  
 % عا المفاسةاس ها اليرياا اامنق. 31اليرياا اامنق سقالت لسحا م  

الراه ا اإنها ت تؤيل  ث في اليرف الفلسيني  لل فاسةاس مع اليرف الإةرا نيلا السا  % عله ة اق الظرسف 70تاثل لسحا م  
  سلن    ل الحليث    إنار تفاسةا مللل  اانراف اإا   % عنها تؤيل ذل .22شرسط مسحاا م  عا نرف اني ا تاثل لسحا م  

كذل     .%57لسحا م  لارض ذل  تس ذ  الرا نيا اللسلنيا اللث في لمفاسةاس ةرم مع إةرا نيق تاث ها تؤيل  إنها% تاثل  38لسحا م  
 % يؤيلسا ذل .  30س% تلارض اللث في للوثار مع الإ ارفي اامريننيا افيليلفي ارئاةا  ثا ايلا 64لسحا م  اإا  

اني ا   ذ زسال  سلا إةرا نيق ك ا ياثل  ل ات سمفسرا الارآاا%( عا آياس الارآا تحلثا الرً  ل  لحثتفي 73تاثل القالحنيا اللظ   )
ازسال  لحثتفي  %( ت تصلا الرعا الاا ق بأا آياس الارآا انياا 57لن  ااكلحنيا )  % عا ذل  كير صونيح.22تاثل لسحا م  
ترتفع     الاثل. % عنها تصلا هذا32ا تاثل لسحا م  اني  ذك ا ياثل الض اللل ات سالمفسري  ذ  اللوليل   2022إةرا نيق ة ة ا 

% لنق  77%(ذ اين الير  سالل ال )70%( ماارلا ااياأ كزفي )74ة الارآا ة الغفا القرانيا ) لحثتفي لسحا ات لاا  اث ث  
%( ماارلا  76اللثالي(ذ اين اللاملين ة الاياأ اللام )%  ل  65س% 57س%52م ا ا( ماارلا المزار ين سالل ار سالما نيين )
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%( ماارلا اقير  79%(ذ اين المللي ين )68%( ماارلا اقير الملزس ين )74%(ذ اين الملزس ين )69اللاملين ة الاياأ الخاب )
 ل  اللثالي( ماارلا  % 73س% 82ذ ساين مؤيلا حماس سالاثض النالنا )( %  ل  اللثالي71س%  37المللي ين سملثةيا الللي  )

 %(. 68بمؤيلا الح )
%(  50%(ذ ة المباني اس )29)%( ماارلا الغفا القرانيا  37ة قياأ كزفي )  2022ةللواء ة  ام   فيال حثتترتفع لسحا الإيماا بأا 
%(  33الملزس ين )%(ذ اين 29%( ماارلا اقير الر ئين )37%  ل  اللثالي(ذ اين الر ئين )31س% 30ماارلا الارض سالملا )
%  ل  اللثالي(ذ ساين  30س% 24%( ماارلا اقير المللي ين سملثةيا الللي  )36%(ذ اين المللي ين )25ماارلا اقير الملزس ين )

 %  ل  اللثالي(. 23س% 21%( ماارلا بمؤيلا الح سالاثض النالنا )52مؤيلا حماس )

% عله م  سا ب قثاس  64كلا ب شالات ااقص  ا اال ذ تاثل عكلحنيا م      ل  لألفنيا اكلنيال الاثاس الإةرا نيلنيا لنرثا ع غات م 
اام  الفلسيني نيا اللصلا الاثفي المسلوا للاثاس الإةرا نيلنيا   ل  لأث ا م انء ةنييرفي السليا الفلسيني نيا اني ا تاثل لسحا م   

ثقف   س لم قنيام افينيش الإةرا نيلا ا سلثن ينعما ال سحا للسحب سرات اةل رار ا للاتاس الم  % عنها ت تثااء  ل  هذا الرعا.32
  ذ عا المسلثن ين هم ع افي انيل افينيش  اراا السناا سنر هم م  عراةنيامهث ا السحب سرات ذل  % تاثل إ54إرهابهم اإا كالحنيا م  
% عا  12ستاثل لسحا م    ذعا السحب هث عا المسلثن ين هم عصوا  الارار ة الحنثما الإةرا نيلنيا   %20اني ا تاثل لسحا م  

س  ل السؤال       % عله ت تث ل صرحنياس لل نيش ا لاال المسلثن ين.10ستاثل لسحا م   ذ المسلثن ين يلبافثا سيلحسثا ااق لا
ا المص فا اتذ تاثل  ا يناا م  إرها  المسلثن ين ة الم حمايا الس  السحب سرات  لم تمن  الشرنا الفلسيني نيا ساام  الثن  م 

%( عا السحب يلث  اا الانيا في سالحنثما الفلسيني نيا تفغق الحفاظ  ل  الل سنيء اام  مع افينيش الإةرا نيلا  34ال سحا ااكبر )
لللم ركحا الشرنا الفلسيني نيا ساام  الثن  ة  % عا السحب يلث  29 ل  تثاير الح ايا للسناا الفلسيني نيينذ ستاثل لسحا م  

صرحنياس لح ايا السناا  لليام  ث ل % ياثلثا عا السحب هث عله ت ت 20 لن  ذ الللأثل ة صراأ مسلح مع افينيش الإةرا نيلا
 لسيني نيا. % عا ات للاتاس الإرهاانيا تلم ة اللنيق   لما ت تلثا ل اا ازفي اام نيا الف12اثل لسحا م  الفلسيني نيينذ ست 

%  48س% ت يثاااثا  ل  الاثل بأا ال ظام الاا م النيثم ة إةرا نيق هث لظام اصق   صراذ 27س%( يثاااثا 65ثلنا افي اثر )
% ت يثاااثا  ل  عا صلسر تارير م ظ ا اللفث اللسلنيا الاا ق ال صريا إةرا نيق هث مؤشر  ل  تحثل ة الرعا اللام  40سيثاااثا 

ترتفع لسحا     الفلسيني نيين سةل إةرا نيق ك ا تحثل الرعا اللام اللالما ةااااً ةل الفصق الل صرا ة   ث  عاريانيا.القربي لصالح 
%(ذ اين اللاملين ة الاياأ  64% لنق م ا ا( ماارلا الملا )72ات لاا  بأا إةرا نيق  سلا اصق   صرا ة المباني اس سالارض )

%(ذ اين ااقق  لأرً  57%( ماارلا اقير الملزس ين )67%(ذ اين الملزس ين )68ياأ الخاب )%( ماارلا اللاملين ة الا76اللام )
%(ذ  59%  ل  اللثالي( ماارلا المللي ين )70س% 74%(ذ اين كير المللي ين سملثةيا الللي  )65%( ماارلا ااكنر  لأرً )73)

 %(. 65ماارلا بمؤيلا حماس )%  ل  اللثالي( 72س% 79ساين مؤيلا الاثض النالنا سمؤيلا الح )
 

  ( الغايات الع يا ل شعب ال  س ي  والمشا ل الأ ا ية التي تواجهه:7
 % يعتقدون أن الغاية الع يا الأولى ل شعب ال  س ي  ينبغي أن تكون تحقيق انسحاب إ  ائيل وإقامة دولة ف س ينية  38 •
 المشك ة الأ ث  إلحاحاً بالنسبة ل   س ينيين اليوم هي الاحتلال ويتبعها ال ساد  •

 

سإقاما   1967تحانيء السوا  إةرا نيلا لحلس   ام  % تللال عا القايا الللنيا ااسلى للشلب الفلسيني  ي حقا عا تنثا 38لسحا م  
القايا ااسلى يجب عا تنثا الحصثل   إا % ياثلثا  33ة الماااق اإا .  سلا السيني نيا ة الغفا سالاياأ س اص لاا الالس الشرقنيا

% عنها ي حقا عا تنثا ا ات  14ستاثل لسحا م    ذ1948 ل  حء اللث في لر ئين س ث تم لاراهم ساللاتم التي لأر ثا م اا ة  ام 
لظام حنم  ا ات % عا القايا ااسلى ي حقا اا تنثا  13ستاثل لسحا م   ار  صالح س ل ع مللي  يللزم اللالنيم الإةرم كاملاذ  
  يمارانا يحترم حرياس سحاثا الإلساا الفلسيني . 

ة  % 30% ة قياأ كزفي 17) % 25 ذ عسذ قالت ال سحا ااكبر النيثم تثا ه ا ل ع الفلسيني   تيال  ا ااةاةني  ا المشنلة ةؤال    
الحصار سالإكرا  عنها % 19ساللشار الفارذ سقالت لسحا م    الحيالا تفشا % إنها 24ذ سقالت لسحا م  الفسا عنها الغفا القرانيا( 
اتلاسام اين الغفا  % إنها  12سقالت لسحا م  ذ اةل رار اتحلرل ساتةلنيياانها ع % 15سقالت لسحا م  ذ  ل  قياأ كزفي 

س  ل السؤال    المشنلا ااكنر إلحاحاً  ةلف الاغات سكنيا  الحرياس سالمساتلا سالليماراننيا.  % إنها 4لسحا م   سقالت ذ  سالاياأ 
  %14% عنها الفسا ذ سقالت لسحا م  28%( عنها اتحلرلذ سقالت لسحا م  33ال سحا للفلسيني نيين النيثمذ قالت ال سحا ااكبر )

 % عنها الل ف اللالألا. 8سقالت لسحا م    ذ% عنها اتلاسام 14سقالت لسحا م  عله الحيالاذ  



 

8 
 

(38) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم   

  2022( مارس) آذار 16-20

 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 Q00  من بين المح ات ال ضائية الإخبارية التالية، أيها  انت المح ة التي شاهدتها أ ث  من

 المح ات الأخ ى خلال الشه ين الماضيين؟
 % 6 % 5 % 5 اللرانيا   (1

 % 29 % 28 % 28 افيزيرفي  (2

 % 8 % 10 % 9 السيين النيثم (3

 % 0 % 0 % 0 الم ار  (4

 % 10 % 11 % 11 اغا نيا السيين (5

 % 24 % 4 % 12 اغا نيا اتقص  (6

 % 7 % 13 % 11 اغا نيا ملا  (7

 % 4 % 5 % 4 المنيا ي   (8

 % 9 % 19 % 15 ت اشاهل الللفزيثا  (10

 % 1 % 2 % 2 الأرض (11

 % 2 % 1 % 1 ت يث ل صو  تقط  (12

 % 0 % 2 % 1 ت راا / ت ا رف  (13

Q01       بشكل عام،  يف تصف وضع ال  س ينيين في ق اع غ ة اليوم؟ 
 % 0 % 1 % 1  نيل  لا  (1

 % 4 % 8 % 6  نيل  (2

 % 23 % 15 % 18 سةط (3

 % 23 % 42 % 35 ةات (4

 % 49 % 31 % 38 ةات  لا (5

 % 0 % 2 % 1 ت رعا / ت ع رف  (6

Q02  بشكل عام،  يف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟ 
 % 11 % 3 % 6  نيل  لا  (1

 % 24 % 16 % 19  نيل  (2

 % 32 % 27 % 29 سةط (3

 % 16 % 30 % 24 ةات (4

 % 15 % 24 % 20 ةات  لا (5

 % 1 % 1 % 1 ت رعا / ت ع رف  (6

Q03      ............بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك 
 % 49 % 38 % 42 مللي   (1

 % 46 % 57 % 53 ملثةط الللي   (2

 % 5 % 5 % 5 كير مللي   (3

 % 0 % 0 % 0 ت راا / ت ا رف  (.4

Q04 هل تعتقد بوجود فساد في مؤ سات وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟ 
 % 82 % 86 % 84 للم  (1

 % 17 % 6 % 10 ت (2

 % 2 % 8 % 6 ت رعا / ت ع رف  (3

Q05    وماذا عن المؤ سات والأجه ة التي تدي ها حماس في ق اع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد
 أو لا يوجد فيها فساد؟ 

 

 % 69 % 69 % 69 ( للم يث ل اسا 1

 % 29 % 9 % 17 ( ت يث ل اسا 2

 % 2 % 22 % 14 . ت رعا / ت ع رف 3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 Q06  أي الس  ة    الحا مة  اليوم انتقاد الس  ةمن قتك  ب أيك، هل يست يع الناس في(

 بدون خوف؟ أو    ة حماس في  ق اع غ ة(الض ة الغ بية ال  س ينية في 
 

 % 42 % 35 % 38 للم  (1

 % 56 % 60 % 58 ت (2

 % 2 % 5 % 4 ت رعا / ت ع رف  (3

Q07  هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأف اد أ  تك متوف ين
 أم غير متوف ين؟  

 % 16 % 6 % 10 ( ملثاراا اشنق كامق 1

 % 57 % 51 % 53 ( ملثاراا 2

 % 20 % 33 % 28 ( كير ملثاري 3

 % 6 % 9 % 8 ( كير ملثاري   المرفي 4

 % 0 % 1 % 0 ( ت رعا/ ت ع رف 5

Q08    هل تدفعك الأوضاع السيا ية والأمنية والاقتصادية ال اهنة ل  غبة في الهج ة إلى
 خارج الوطن؟ 

 % 13 % 8 % 10 اللأكنيل اركب ا  رفي  (1

 % 24 % 12 % 17 اركب ا  رفي (2

 % 40 % 40 % 40 ت اركب ا  رفي  (3

 % 23 % 40 % 33 اللأكنيل ت اركب ا  رفي (4

 % 0 % 0 % 0 ت راا / ت ا رف  (5

Q09    الأراضي في  ق يبا  ورئا ية  تش يعية  عامة  ف س ينية  اتنخابات  إج اء  ت يد  هل 
 ال  س ينية؟ 

 % 28 % 27 % 28 ( اللأكنيل للم 1

 % 47 % 42 % 44 ( للم 2

 % 19 % 23 % 21 ( ت3

 % 5 % 5 % 5 ( اللأكنيل ت 4

 % 1 % 4 % 2 .     ت رعا / ت ا رف 5

Q10  انتخابات رئا ية جديدة ال  س ينية، وت شح محمود عباس عن  لو ج ت  ل س  ة 
 ح  ة فتح، وإسماعيل هنيه عن ح  ة حماس، لمن  تصوت؟ 

 % 35 % 41 % 38 مح ث   حاس (1

 % 62 % 47 % 54 اسما نيق ه نيا  (2

 % 3 % 11 % 8 ت راا / ت ا رف  (4

Q11    وت شح ال  س ينية،  ل س  ة  جديدة  رئا ية  انتخابات  ج ت  البرغوثي  لو  م وان 
 واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن  تصوت؟ 

 % 33 % 58 % 47 مرساا البركثثا (1

 % 47 % 24 % 34 اسما نيق ه نيا  (2

 % 19 % 14 % 16 مح ث   حاس (3

 % 1 % 4 % 3 ت راا / ت ا رف  (5

Q12  حماس،  ح  ة  اسماعيل هنية عن    و   م وان البرغوثي عن ح  ة فتحولو  ان التنافس بين
 تصوت؟  لمن 

 % 47 % 67 % 59 مرساا البركثثا  (1

 % 51 % 27 % 37 اسما نيق ه نيا   (2

 % 2 % 6 % 4 ت راا / ت ا رف  (4
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
Q13    ولو  انت المنافسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من ح  ة فتح وإسماعيل هنية رئيس

   لمن  تصوت؟ ح  ة حماس  
 % 33 % 32 % 33 مح ل اشلنيا  (1

 % 65 % 55 % 60 اسما نيق ه نيا  (2

 % 2 % 12 % 8 ت راا / ت ا رف  (4

Q15  لو ج ت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السيا ية وت شحت ن س القوائم
،  2006 انون ثاني )يناي (    25التي شار ت في الانتخابات التش يعية التي ج ت في  

  لمن  تصوت؟ 
( قا  ا الحليق )ا لرف افيحاا  1

 % 2 % 0 % 1 الليماراننيا سحز  الشلب سالا  سمسلاق

( قا  ا السيين المسلالا " مصيف  2
 % 2 % 4 % 3 البركثثا سالمسلالثا "

 % 2 % 2 % 2 ( قا  ا الشانيل عاث  لا مصيف  3

 % 0 % 0 % 0 ( قا  ا الشانيل عاث اللحاس 4

 % 0 % 3 % 2 الحريا سالللالا ات ل ا نيا ( قا  ا 5

 % 47 % 27 % 36 ( قا  ا اللقنيير ساتصرح 6

( ات لرف الثن  للللالا سالليماراننيا 7
 % 0 % 0 % 0 )س ل( 

( قا  ا اليريء النالث ارئاةا ةرم  8
 % 0 % 0 % 0 انياض 

 % 0 % 0 % 0 ( قا  ا الحريا ساتةلارل9

 % 0 % 0 % 0 الفلسيني نيا ( قا  ا الللالا 10

 % 37 % 47 % 42 ( حركا الح 11

( ت عحل مما ةحء/ ت رعا /  12
 % 10 % 17 % 14 تع رف / لم اقرر الل

Q16   لو عاد    . انه لا ينوي الترشح لانتخابات رئا ية جديدة  قال ال ئيس عباس في السابق
 ؟ ه أن يكون ال ئيس بعد بين الأسماء التالية من ت ضلالأم  لك، من 

 % 27 % 44 % 37 ( مرساا البركثثا1

 % 25 % 16 % 20 ( اسما نيق ه نيا 2

 % 2 % 1 % 2 ( مصيف  البركثثا 3

 % 5 % 1 % 3 ( لأالل مشلق4

 % 5 % 0 % 2 ( ةرم انياض 5

 % 14 % 1 % 6 ( مح ل  حرا6

 % 7 % 2 % 4 ( الس ثار 7

 % 4 % 1 % 2 ( الأرض:8

 % 11 % 33 % 24 ( ت رعا / ت ا رف 9

Q17    التي  ان من المق ر اج اءها  في    قام ال ئيس عباس بتأجيل الانتخابات التش يعية
من شه     31والانتخابات ال ئا ية التي  ان من المق ر اج اءها  في     5من شه     22
. هل تعتقد أن انتخابات ف س ينية تش يعية أو تش يعية ورئا ية  تج ي فعلا ق يبا  7

 في الأراضي ال  س ينية؟ 
 % 40 % 41 % 41 للم  (1

 % 57 % 48 % 52 ت (2

 % 3 % 10 % 7 ت رعا / ت ع رف  (3

Q18من بين الغايات والأهداف الوطنية الع يا التالية، ما هي بنظ ك الغاية الأولى وما 
 هي الغاية الثانية التي ينبغي ل شعب ال  س ي  العمل ع ى تحقيقها؟ 

  الغاية الأولى 
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 67إةرا نيلا لحلس   ام السوا   (1

سإقاما  سلا السيني نيا مسلالا ة الغفا  
 سالاياأ س اص لاا الالس الشرقنيا 

38 % 40 % 35 % 

( الحصثل  ل  حء اللث في لر ئين 2
س ث تم لاراهم ساللاتم التي لأر ثا م اا 

  1948ة  ام 
33 % 31 % 37 % 

( إقاما لظام حنم  يمارانا يحترم  3
 % 13 % 13 % 13 الإلساا الفلسيني  حرياس سحاثا 

( ا ات ار  صالح س ل ع مللي  يللزم  4
 % 14 % 14 % 14 اللالنيم الإةرم كاملا 

 % 1 % 2 % 2 ( ت رعا/ ت ع رف 5

 الغاية الثانية 

 67(السوا  إةرا نيلا لحلس   ام 1
سإقاما  سلا السيني نيا مسلالا ة الغفا  

 سالاياأ س اص لاا الالس الشرقنيا 
21 % 24 % 16 % 

( الحصثل  ل  حء اللث في لر ئين 2
س ث تم لاراهم ساللاتم التي لأر ثا م اا 

  1948ة  ام 
36 % 39 % 31 % 

( إقاما لظام حنم  يمارانا يحترم  3
 % 31 % 13 % 20 حرياس سحاثا الإلساا الفلسيني  

( ا ات ار  صالح س ل ع مللي  يللزم  4
 % 21 % 21 % 21 اللالنيم الإةرم كاملا 

 % 1 % 3 % 2 ت رعا/ ت ع رف ( 5

Q19   فيما ي ي قائمة ببعض المشا ل ال ئيسية التي تواجه المجتمع ال  س ي  اليوم. قل لنا
السيا ية   والقوى  ال  س ينية  الس  ة  من  وت يد  لك  أهمية  الأ ث   المشك تان  ما هما 

    معالجتها؟ 
 % 19 % 27 % 15 ( الحصار سالإكرا  ل  قياأ كزفي 1

 % 25 % 16 % 30 ( اللشار الفسا  2

 % 24 % 25 % 24 تفشا الحيالا ساللشار الفار( 3

 % 15 % 14 % 16 ( اةل رار اتحلرل ساتةلنيياا 4

 % 12 % 15 % 10 ( اتلاسام اين الغفا سالاياأ 5

( ةلف الاغات سكنيا  الحرياس  6
 % 4 % 2 % 5 سكنيا  المساتلا سالليماراننيا 

 Q20 رئيسا؟هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه 
 % 6 % 5 % 5 ( راض  لا1

 % 19 % 24 % 22 ( راض2

 % 37 % 36 % 36 ( كير راض3

 % 38 % 31 % 34 ( كير راض المرفي 4

 % 1 % 4 % 3 ( ت رعا/ ت ع رف 5

Q21  لو عاد الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عباس الا تقالة أم البقاء في منصبه؟ 
 % 39 % 37 % 38 ( الطلأكنيل اتةلاالا 1

 % 37 % 34 % 35 ( اتةلاالا 2

 % 17 % 19 % 18 ( الحاات ة م صحه 3

 % 6 % 3 % 5 ( اللأكنيل الحاات ة م صحه 4

 % 1 % 7 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 5

Q22    الآن وبعد م ور أ ث  من  نتين ع ى تشكيل حكومة ف س ينية جديدة ب ئا ة محمد
 اشتية، ب أيك هل  تنجح هذه الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الض ة والق اع؟

 

 % 23 % 19 % 20 للم 1)

 % 76 % 72 % 74 ت  ( 2

 % 2 % 9 % 6 ت رعا / ت ع رف  (3

Q23  في الض ة والق اع؟  رئا ية وهل  تنجح في إج اء انتخابات تش يعية أو تش يعية و 
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 20 % 33 % 28 للم 1)

 % 77 % 61 % 67 ت  ( 2

 % 2 % 7 % 5 ت رعا / ت ع رف  (3

Q24  وهل  تنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في الض ة والق اع؟ 
 

 % 26 % 24 % 25 للم 1)

 % 71 % 71 % 71 ت  ( 2

 % 3 % 5 % 4 ت رعا / ت ع رف  (3

Q25  إج اءا باتخاذ  الماضية  الق ي ة  الأشه   ال  س ينية خلال  الحكومة  مخت  ة    ت قامت 
لتق يل المخاط  ع ى المجتمع ال  س ي  من انتشار وباء  ورونا، قل لنا هل أنت راض  

 أم غير راض عن هذه الإج اءات؟  
 

 % 62 % 47 % 53 ( راض1

 % 38 % 51 % 46 ( كير راض2

 % 1 % 2 % 1 ت ا رف \(ت راا 3

Q26    هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤ سات والجهات ال  س ينية التالية خلال
 ظهور ال اي وس؟  

 ( رئيس الوزراء محمد اشتية 1
 % 51 % 44 % 46 ( راض1

 % 48 % 54 % 51 ( كير راض2

 % 2 % 3 % 2 ت ا رف \(ت راا 3

    ( وزارة الصحة 2

 % 71 % 65 % 67 ( راض1

 % 28 % 33 % 31 ( كير راض2

 % 1 % 3 % 2 ت ا رف \(ت راا 3

    ( أجه ة الأمن في من قتك 3

 % 73 % 60 % 65 ( راض1

 % 27 % 37 % 33 ( كير راض2

 % 1 % 3 % 2 ت ا رف \(ت راا 3

 Q27  اجتمع المج س الم   ي لمنظمة التح ي  في رام الله الشه  الماضي وق ر مجموعة من
 :  التي أق ها معارضاً ل ق ارات التالية الأمور. قل لنا أن  نت مؤيداً أم 

 الأم ( إنهاء الت امات الس  ة بكافة الات اقات مع إ  ائيل بما في ذلك التنسيق 1

 % 62 % 61 % 61 ( عؤيل 1

 % 35 % 31 % 32 ( ع ارض 2

 % 4 % 8 % 6 ( ت رعا/ ت ا رف 3

    ( تع يق الاعتراف بإ  ائيل 2

 % 61 % 71 % 67 ( عؤيل 1

 % 34 % 22 % 27 ( ع ارض 2

 % 4 % 7 % 6 ( ت رعا/ ت ا رف 3

( تك يف ال جنة التن يذية ل منظمة بوضع آليات منا بة لتن يذ ق ارات المج س وفق ما تقتضيه المص حة  3
 الوطنية 

 % 58 % 65 % 62 ( عؤيل 1

 % 37 % 24 % 29 ( ع ارض 2

 % 6 % 11 % 9 ( ت رعا/ ت ا رف 3

Q28   التن يذية لمنظمة التح ي  بتن يذ هذه الق ارات؟ ب أيك، هل  تقوم ال جنة 
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 40 % 24 % 31 للم 1)

 % 55 % 61 % 59 ت  ( 2

 % 5 % 14 % 11 ت رعا / ت ع رف  (3

 Q29  غير الاجتماع  واعتبرت  الم   ي  المج س  اجتماع  السيا ية  القوى  بعض  قاطعت 
 ؟ ش عي. هل ت ى أن الاجتماع  ان ش عياً أم غير ش عي 

 % 36 % 24 % 29 ( شر ا1

 % 58 % 54 % 56 ( كير شر ا 2

 % 5 % 22 % 15 ( ت رعا/ ت ع رف 3

 Q30   المج س الم   ي في اجتماعه انتخاب مجموعة من الم شحين لمواقع قيادية. قل    ق ر
 لنا أن  نت مؤيد أم معارض لانتخاب التالية أسماؤهم؟  

 روحي فتوح رئيساً ل مج س الوط  مكان   يم ال عنون( 1

 % 36 % 16 % 24 ( عؤيل 1

 % 53 % 35 % 42 ( ع ارض 2

 % 11 % 50 % 34 ( ت رعا/ ت ا رف 3

 حسين الشيخ عضواً في ال جنة التن يذية عن فتح مكان الم حوم صائب ع يقات( 2
 % 28 % 24 % 26 ( عؤيل 1

 % 61 % 37 % 47 ( ع ارض 2

 % 10 % 38 % 27 ( ت رعا/ ت ا رف 3

 ( محمد مص  ى عضواً في ال جنة التن يذية عن المستق ين مكان حنان عش اوي 3
 % 30 % 17 % 22 ( عؤيل 1

 % 54 % 36 % 43 ( ع ارض 2

 % 16 % 47 % 35 ( ت رعا/ ت ا رف 3

 ( رم ي رباح عضواً في ال جنة التن يذية عن الجبهة الديمق اطية مكان تيسير خالد 4
 % 29 % 18 % 22 ( عؤيل 1

 % 55 % 29 % 40 ( ع ارض 2

 % 16 % 53 % 38 ( ت رعا/ ت ا رف 3

 ممث ك الش عي والوحيد؟ بالنسبة لك أنت، هل منظمة التح ي  ال  س ينية ال اهنة هي    31
 % 46 % 54 % 51 للم 1)

 % 48 % 38 % 42 ت  ( 2

 % 6 % 8 % 7 ت رعا / ت ع رف  (3

Q32    وفي نظ  الشعب ال  س ي ، هل لا ت ال باعتقادك منظمة التح ي  ال  س ينية ال اهنة
 هي الممثل الش عي والوحيد؟ 

 % 52 % 54 % 53 للم 1)

 % 43 % 38 % 40 ت  ( 2

 % 5 % 8 % 7 ت ع رف ت رعا /  (3

Q33    لو تم اصلاح المنظمة ودخول  افة القوى السيا ية فيها، مثل حماس والجهاد، هل
 تصبح في نظ ك أقل أم أ ث  ثمثيلا ل شعب ال  س ي ؟ 

 % 13 % 11 % 12 ( تصحح عقق تمننير 1

 % 66 % 64 % 65 ( تصحح عكنر تمننير 2

 % 20 % 17 % 18 ( تحا  ك ا ها النيثم السا تقنيير. 3

 % 1 % 8 % 5 ( ت رعا/ت ع رف4
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
Q34    من بين حماس في ق اع غ ة والس  ة ال  س ينية ب ئا ة ال ئيس عباس في الض ة

الغ بية من ت اه الأ ث  جدارة بتمثيل وقيادة الشعب ال  س ي  اليوم؟ ح  ة حماس ام  
 ح  ة فتح بقيادة محمود عباس ؟ 

 % 37 % 27 % 31 ( حماس 1

 % 28 % 29 % 29 ( الح2

 % 31 % 35 % 33 ( ت احل م ا ا 3

 % 1 % 2 % 1 ------- علأرض: حل  ( 4

 % 3 % 7 % 5 ( ت رعا/ ت ع رف/ ت عحل5

Q35    تشهد ف س ين ارت اعاً في مستوى غلاء المعيشة يؤث  بشكل خاص ع ى ال بقات
ع ى    غير قادرة ال قيرة ومتو  ة الدخل. قل لنا إلى أي درجة تجد أ  تكم ن سها  

 توفير احتياجاتها المعيشية:  

 % 21 % 28 % 25 ( الر ا كحيرفي  لاً 1

 % 34 % 25 % 29 ( الر ا كحيرفي 2

 % 34 % 33 % 33 ( الر ا ملثةيا 3

 % 7 % 11 % 9 ( الر ا ةئنيلا 4

 % 4 % 2 % 3 ( الر ا ةئنيلا  لاً 5

 % 0 % 1 % 1 ( ت رعا/ ت ع رف 6

Q36 بنظ ك، هل تقوم الحكومة ال  س ينية بما يك ي ل حد من الغلاء؟ 
 % 28 % 13 % 19 ( للم 1

 % 70 % 84 % 79 ( ت2

 % 1 % 3 % 3 ( ت رعا/ ت ع رف 3

  Q37  ازدادت مؤخ اً أحداث عنف داخ ية حيث تت ور حوادث قتل ف دية لمواجهات
عائ ية وعشائ ية ل ثأر والانتقام. ماذا تعكس هذه الأحداث بالدرجة الأولى بنظ ك؟ هل  

 هو مؤش  ع ى:  
( نحنيلا ا ل ع الفلسيني  اللالنيليا  1

 % 41 % 17 % 27 ساللشا ريا التي يصلب عس يسلح 

ةلف ثاا ا ل ع  ( مؤشر  ل  2
 % 58 % 77 % 70 الفلسيني  بم ظثما الللالا سارض الاالثا 

 % 1 % 3 % 2 حل :_________(  (   علأرض3

 % 1 % 2 % 2 ( ت رعا/ ت ع رف 4

Q38    أولًا المجتمعية هذه؟ هل هو  العنف  التعامل مع مواجهات  ينبغي  بنظ ك،  يف 
 وقبل  ل شيء من خلال:  

( تلزيز فياا الإصرح اللشا ريا 1
 % 36 % 16 % 24 سالللاسا ملااذ 

( م  لأرل تلزيز ةلياس ارض  2
 % 62 % 79 % 72 ال ظام سالاالثا 

(  م  لأرل سةا ق علأرض منق  3
 % 1 % 2 % 2 ___________( )حل :_

 % 1 % 2 % 2 ( ت رعا/ ت ع رف 4

Q39    .بعد عدة أيام  تج ي انتخابات ب دية في مجموعة من المدن والب دات ال  س ينية
 إن ج ت هذه الانتخابات في من قة  كنك، هل  تشارك فيها؟ 

 % 0 % 55 % 55 ( للم 1

 % 0 % 38 % 38 ( ت2

 % 0 % 7 % 7 ( ت رعا/ ت ع رف 3

Q40    شار ت الب ديةإن  الانتخابات  أيفي  التالية  تكونا  اثنتين   ،  الاعتبارات  ن  من 
 لتصويتك؟  تينالم جح
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
( اللثا السنياةا الحزبي/ الفصا لا 1

  % 14 % 14 الر نيسا للاا  ا المرشوا 

( تاليرا لالرفي الاا  ا  ل  لألما 2
  % 42 % 42 ةناا الم ياا 

سعصلقا ا ( ملض قر  الاا  ا للا لتي 3
  % 14 % 14 الماراين 

( تاليرا لالرفي الاا  ا  ل  محاراا 4
  % 14 % 14 الفسا 

  % 9 % 9 ( مسلثض تلي  ع غات الاا  ا 5

  % 7 % 7 ( مسلثض اللللنيم اين ع غات الاا  ا 6

 Q41   ًعبء اصبحت  قد  ال  س ينية  الس  ة  ان  الناس  بعض  الشعب    يقول  ع ى 
  نها انجاز ل شعب ال  س ي . ما رأيك انت ؟ أخ ون آال  س ي  فيما يقول 

 % 42 % 37 % 39 ( السليا إنجاز للشلب الفلسيني  1

( السليا  بت  ل  الشلب  2
 % 54 % 55 % 55 الفلسيني  

 % 4 % 8 % 6 ( ت رعا/ ت ع رف 3

 Q41  ل   س ينيين اليوم؟ ب أيك أي المشا ل أ ث  الحاحاً بالنسبة 
 

 % 24 % 39 % 33 اتحلرل (1

 % 7 % 9 % 8 الل ف اللالألا  (2

 % 22 % 31 % 28 الفسا  (3

 % 24 % 8 % 14 اتلاسام  (4

 % 21 % 10 % 14 الحيالا  (5

 % 2 % 1 % 1 ةلف الح نيا اللولنيا  (6

 % 0 % 1 % 0 ةلف الخلماس الصونيا  (7

 % 0 % 0 % 0 علأرض )حل ( (8

 % 1 % 1 % 1 ( ت راا ت ا رف 9

Q43هل  تستم  وتنجح بدون رجعة للانقسام    ؟ما هي توقعاتك بالنسبة لمستقبل المصالحة
 أم أن المصالحة  ت شل و يعود الانقسام؟ 

 

 % 6 % 4 % 5 ( اللأكنيل ةل  ح المصالحا 1

 % 27 % 19 % 23 ( ةل  ح المصالحا 2

 % 48 % 47 % 47 (ل  ت  ح المصالحا 3

 % 18 % 24 % 22 المصالحا ( اللأكنيل ل  ت  ح 4

 % 1 % 6 % 4 ( ت رعا / ت ع رف 5

Q43-1  ألقى ال ئيس عباس خ اباً في الأمم المتحدة أشار فيه إلى أن الواقع المت ور في
الض ة الغ بية واقع دولة واحدة ل شعبين ال  س ي  والإ  ائي ي وأنه واقع تميي  عنص ي  
وأنه إذ لم ينهي الاحتلال الإ  ائي ي فسي الب ال  س ينيين بحقوق متساوية في دولة  

أنت ل شعبين. هل  ال  فان    واحدة  فيها  يتمتع  التي  الواحدة  الدولة  أم ضد حل  مع 
 بحقوق متساوية؟ 

 % 35 % 30 % 32 ( مع1

 % 62 % 63 % 63 ( ةل2

 % 3 % 8 % 6 ( ت رعاذ ت ع رف )ت تارع(3

 Q44  دولة الى جانب  ف س ين  دولة  قيام  أ اس  ع ى  القائم  الحل  تعارض  أم  تؤيد  هل 
 الدولتين؟إ  ائيل و هو ما يع ف بحل 

 % 9 % 7 % 8 ( اللأكنيل عؤيل 1

 % 36 % 30 % 32 ( عؤيل 2

 % 37 % 47 % 43 ( ع ارض 3

 % 17 % 13 % 15 ( اللأكنيل ع ارض 4

 % 1 % 3 % 3 ( ت رعا/ ت ع رف 5

Q45    .يقول بعض ع ماء وم س ين الق آن أن آياته تحتوي ع ى نبوءة ب وال دولة إ  ائيل
 تحتوي ع ى نبوءة  هذه؟هل تعتقد فعلاً أن آيات الق آن 

 % 70 % 74 % 73 ( للم 1

 % 29 % 18 % 22 ( ت2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 1 % 8 % 5 ( ت رعا/ ت ع رف 3

Q46   يقول أحد هؤلاء الع ماء، وهو الشيخ بسام ج ار من ف س ين، أن النبوءة الق آنية
، أي هذه السنة. هل تؤمن أو لا تؤمن  2022تحدد أن زوال إ  ائيل  يكون في عام  

 هذا القول؟  
 % 37 % 29 % 32 ( عصلا 1

 % 58 % 57 % 57 ( ت عصلا2

 % 5 % 14 % 10 ( ت رعا/ ت ع رف 3

Q47  البعض أن حل الدولتين، دولة ف س ينية مستق ة الى جانب دولة إ  ائيل، لم  يعتقد
يعد حلا عم يا بسبب التو ع الا تي اني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكناً  
 اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطنات عند التوصل لات اق. ما هو رأيك انت؟ 

 % 64 % 57 % 60 لنيا ( حق اللسللين لم يلل حر   1

 % 34 % 37 % 36 ( حق اللسللين ت يزال ممن ا النيثم 2

 % 2 % 6 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 3

 Q48  ما هي بنظ ك ف ص قيام دولة ف س ينية مستق ة إلى جانب دولة إ  ائيل خلال
 السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي عالية أم متو  ة أم ضئي ة؟ 

 % 28 % 36 % 33 ( ةئنيلا  لاً 1

 % 40 % 32 % 35 ةئنيلا ( 2

 % 28 % 24 % 26 ( ملثةيا 3

 % 3 % 4 % 4 (  النيا 4

 % 1 % 0 % 0 (  النيا  لاً 5

 % 0 % 4 % 2 ( ت رعا/ ت ع رف 6

 Q49    مع ل م اوضات  ال  س ي   ال  ف  يعود  أن  تؤيد  هل  الحالية،  الظ وف  ظل  في 
 ال  ف الإ  ائي ي بدون ش وط مسبقة من أي ط ف؟  

 % 24 % 21 % 22 ( للم 1

 % 73 % 68 % 70 ( ت2

( عؤيل اللث في لل فاسةاس سلن  اشرط  3
 % 2 % 5 % 4 )حل  الشرط ................( 

 % 1 % 6 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 4

  Q49-1  ل باحث حسب من قتك  من قتك ب أيك،  يف  يكون الوضع الاقتصادي في(
        نوات( مقارنة مع الوضع الحالي؟ 5- 3ض ة/ غ ة(؟  خلال السنوات الق ي ة القادمة )

 % 9 % 2 % 5 ( عاغق اننير1

 % 23 % 16 % 18 ( عاغق االنيق2

 % 36 % 21 % 27 ( تاريحا ا ف  الثةع الحالي 3

 % 16 % 26 % 22 عةثع االنيق( 4

 % 15 % 30 % 24 ( عةثع اننير5

 % 1 % 4 % 3 ( ت رعا/ ت ع رف 6

 % 0 % 1 % 1 ( راض الإ ااا 7

 Q50    ب أيك ما هي ال  يقة الأفضل لتحقيق الأهداف ال  س ينية بانهاء الاحتلال واقامة
 دولة مستق ة؟ 

 % 21 % 28 % 25 المفاسةاس  (1

 % 25 % 23 % 24 المااسما الشلحنيا السل نيا ( 2

 % 52 % 39 % 44 الل ق المسلح  ( 3

 % 2 % 10 % 7 ( ت رعا/ ت ع رف 4

  Q51هل تؤيد أم تعارض ال جوء ل بدائل التالية:   ،الآن وفي ظل الظ وف ال اهنة 

 الانضمام ل م يد من المنظمات الدولية ( 2
 % 17 % 19 % 18 ( اللأكنيل عؤيل 1

 % 46 % 40 % 42 ( عؤيل 2

 % 26 % 27 % 27 ( ع ارض 3

 % 10 % 7 % 8 ( اللأكنيل ع ارض 4

 % 1 % 7 % 5 ( ت رعا/ ت ع رف 5

 بقيام دولة واحدة ل   س ينيين والإ  ائي يين( التخ ي عن حل الدولتين والم البة  3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 5 % 6 % 6 ( اللأكنيل عؤيل 1

 % 29 % 25 % 26 ( عؤيل 2

 % 43 % 49 % 46 ( ع ارض 3

 % 21 % 16 % 18 ( اللأكنيل ع ارض 4

 % 2 % 5 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 5

 ( ال جوء لمقاومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 4
 % 10 % 13 % 12 ( اللأكنيل عؤيل 1

 % 41 % 39 % 40 عؤيل ( 2

 % 36 % 32 % 34 ( ع ارض 3

 % 11 % 11 % 11 ( اللأكنيل ع ارض 4

 % 1 % 4 % 3 ( ت رعا/ ت ع رف 5

 ( العودة للانت اضة المس حة والمواجهات5
 % 20 % 18 % 19 ( اللأكنيل عؤيل 1

 % 42 % 26 % 32 ( عؤيل 2

 % 26 % 35 % 31 ( ع ارض 3

 % 9 % 16 % 14 ( اللأكنيل ع ارض 4

 % 3 % 5 % 4 رعا/ ت ع رف ( ت 5

 ( حل الس  ة ال  س ينية 6
 % 16 % 15 % 16 ( اللأكنيل عؤيل 1

 % 44 % 25 % 33 ( عؤيل 2

 % 29 % 39 % 35 ( ع ارض 3

 % 9 % 16 % 13 ( اللأكنيل ع ارض 4

 % 2 % 5 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 5

Q52   قامت القوات الإ  ائي ية بدخول مدينة ناب س الخاضعة لسي  ة الس  ة ال  س نية
أو لا   تعتقدواغتيال ثلاثة من أعضاء  تائب شهداء الأقصى التابعة لح  ة فتح. هل  

تعتقد أن ع ى قوات الأمن ال  س ينية التصدي بالقوة المس حة ل قوات الإ  ائي ية  
 عند دخولها مناطق  ي  ة الس  ة ال  س ينية ؟ 

 % 65 % 64 % 64 ( للم ع لال 1

 % 33 % 31 % 32 ( ت ع لال 2

 % 2 % 6 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 3

Q53   ال  س ينيين في الض ة الغ بية   ذلك يقوم المستوطنون بالاعتداء ع ى بيوت وممت كات
 رهاب المستوطنبن؟  إ ب أيك، لماذا لا يتمكن الجيش الإ  ائي ي من وقف بشكل شبه يومي، 

( لني  لل نيش صرحنياس الشرناذ 1
 % 13 % 8 % 10  ذا لني  له صرحنيا ا لاال المسلثن ين 

المسلثن ثا     نيثا افينيش ( يلباف  2
 % 22 % 5 % 12 حنيث يلحسثا اتق لاذ 

( اله ت يريل محارالام اا المسلثن ثا 3
 % 44 % 61 % 54 هم ع افي انيل افينيش  اراا ا 

( اا المسلثن ين هم عصوا  الارار 4
 % 18 % 22 % 20 ة الحنثما الإةرا نيلنيا 

 % 3 % 4 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 5

 Q54  وب أيك، لماذا لا تتمكن الش طة ال  س ينية والأمن الوط  من حماية السكان
 ال  س ينيين من إرهاب المستوطنين في المناطق المصن ة باء؟  

( لني  للشرنا الفلسيني نيا ساام  1
 % 21 % 19 % 20 الثن  صرحنيا حمايا السناا ة الم  

( تحل  ات للاتاس الإرهاانيا اث ات  2
 % 20 % 7 % 12   لما ت تلثا ل الشرنا الاللنيق 
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( اا الشرنا الفلسيني نيا ساام  3

 % 26 % 32 % 29 الثن  ت تريل عا تللأق ة صراأ مسلح

( اا الانيا في سالحنثما الفلسيني نيا 4
 % 31 % 37 % 34 تفغق الحفاظ  ل  الل سنيء اام  

 % 2 % 5 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 5

 Q54-1    وهل ب أيك ينبغي العودة لم اوضات  لام مع إ  ائيل تقودها ال باعية الدولية
 المشك ة من الولايات المتحدة ورو يا والاتحاد الأوروبي والأمم المتحدة؟ 

 % 36 % 40 % 38 ( للم 1

 % 63 % 53 % 57 ( ت2

 % 1 % 7 % 5 ( ت رعا/ ت ع رف 3

 Q55  تتوقع  يؤدي   هل  بهدف ط د  كانها ال  س ينين. تتصاعد الاحداث في الشيخ ج اح
 ؟ بين إ  ائيل وحماس  ما حصل قبل عش ة أشه هذه التصعيد لح ب 

 % 39 % 54 % 48 ( للم ةلول  حر  1

 % 59 % 37 % 46 ( تذ ل  تحل  حر  2

 % 2 % 8 % 6 ( ت رعا ت ع رف 3

 Q56   ظل الإدارة الام يكية  هل تؤيد أم تعارض العودة ل حوار مع الولايات المتحدة في
 الجديدة ل  ئيس بايدن؟ 

 % 27 % 32 % 30 ( عؤيل 1

 % 70 % 60 % 64 ( ا ارض 2

 % 3 % 7 % 6 ( ت رعا ت ع رف 3

Q56-1   ف س ينية ثقة  بناء  الأيام عن خ وات  هذه  الحديث  لتحسين  -يكث   إ  ائي ية 
الظ وف المعيشية ل   س ينين في الض ة والق اع وج ت لقاءات ف س ينية إ  ائي ية ل توصل  
لت اهمات حول ذلك مثل إع اء موافقات ع ى لم الشمل أو توفير أموال إضافية ل س  ة  

 وات عملاً إيجابياً ينبغي تأييده أم ت اها عملاً   بياً ينبغي  ال  س ينية، هل ت ى في هذه الخ
 معارضته؟  

 % 62 % 63 % 63 (   رً إيجاانياً 1

 % 36 % 26 % 30 (   رً ةلحنياً 2

 % 0 % 2 % 1 (   علأرض حل :_________( 3

 % 2 % 10 % 6 ( ت رعا/ ت ع رف 4

Q57    يكث  الحديث هذه الأيام عن مدى ان باق ص ة ال صل العنص ي ع ى النظام القائم
ضد   بالتميي   إ  ائيل  تتُهم  حيث  تحت ها  التي  والق اع  الض ة  مناطق  وفي  إ  ائيل  في 
ال  س ينيين في الداخل وفي الض ة والق اع ع ى أ اس هويتهم الع قية من خلال الممار ات  

نين التي تع ي حقوقا للا  ائي يين اليهود وتح م ال  س ينيين  ع ى الأرض ومن خلال القوا
منها. هل توافق أو لا توافق ع ى وصف هذا النظام القائم في داخل إ  ائيل وفي الض ة  

 والق اع ع ى أنه نظام فصل عنص ي؟  
 % 64 % 66 % 65 ( للم  عسااء1

 % 34 % 23 % 27 ( ت عسااء 2

 % 2 % 11 % 7 ( ت رعا ت ع رف 3

Q58    أصدرت منظمة الع و الدولية لحقوق الإنسان في بداية الشه  الماضي تق ي اً قالت
اليهود   لصالح  التميي   ع ى  يقوم  العنص ي  ل  صل  نظاماً  تمثل  إ  ائيل  دولة  أن  فيه 
الإ  ائي يين واض هاد السكان ال  س ينيين في إ  ائيل والض ة الغ بية وق اع غ ة، هل  

ال أي العام الغ بي لصالح  ت ى أو لا ت ى في   إصدار هذا الق ار مؤش اً ع ى تحول في 
ال  س ينيين وضد إ  ائيل  ما تحول ال أي العام العالمي  ابقاً ضد ال صل العنص ي  

 في جنوب أف يقيا؟ 
 % 58 % 41 % 48 ( للم  عرض ذل  1

 % 40 % 40 % 40 ( ت عرض ذل  2

 % 2 % 19 % 12 ( ت رعا/ ت ع رف 3

Q58-1    تدور اليوم ح ب بين رو يا وأو  انيا. هل أنت ق ق أن تتو ع هذه الح ب لتشمل
 دولية أخ ى؟   ادولاً وأط اف 

 % 53 % 55 % 54 ( للم قلء1

 % 45 % 41 % 42 ( تذ لست قلااً 2

 % 2 % 5 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 3

Q58-2  أي من الجهتين ت وم أ ث  ل بدء بهذه الح ب: أو  انيا أم رو يا؟ 
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 % 41 % 45 % 43 ( رسةنيا 1

 % 45 % 37 % 40 ( عسكرالنيا 2

 % 14 % 19 % 17 ( ت رعا/ ت ع رف 3

Q58-3    أي موقف  يا ي ب أيك ينبغي ل س  ة ال  س ينية أن تتخذ في هذه الح ب؟
 هل تقف لجانب رو يا أم تقف لجانب أو  انيا؟ 

 % 21 % 9 % 14 (  الب رسةنيا 1

 % 14 % 7 % 10 (  الب عسكرالنيا 2

 % 60 % 79 % 71 ( عا تحا   ل  الحنيا 3

 % 5 % 5 % 5 ( ت رعا/ ت ع رف 4

Q58-4    هل تتوقع أن تؤث  تداعيات هذه الح ب ع ى الأوضاع في ف س ين. إن  نت
 تتوقع ذلك، أي من التداعيات التالية تتوقع أن تكون الأ ث  أهمية ل   س ينيين؟ 

( ت عتثقع عا ينثا للور  تأثيراس  1
 % 8 % 4 % 5  لني ا 

( عا تسلقلاا إةرا نيق للثةنيع 2
 % 28 % 24 % 26 السيني نيا اتةلنيياا سةم عراةا 

 % 56 % 68 % 63 ( عا ترتفع ااةلار اشل  3

( عا تزيل حلفي المثا ااس مع 4
اتحلرل الإةرا نيلا ستلوثل ا  ال 

 مسلح 
1 % 1 % 3 % 

 % 0 % 0 % 0 ( علأرض )حل  _________( 5

 % 5 % 4 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 6

Q58-5    ارعت الولايات المتحدة وأوربا ل  ض عقوبات اقتصادية ومالية ورياضية شديدة 
ع ى رو يا بسبب ح بها مع أو  انيا وما رأته  احتلال ل و يا لأراضي دولة مجاورة. هل  
تعتقد أن هذه الدول تعامل الاحتلال الإ  ائي ي للأراضي ال  س ينية المحت ة  ما تعامل  

 الأو  انية. احتلال رو يا للأراضي 
( للمذ تاف هذ  اللسل ةل اتحلرل 1

 % 16 % 6 % 10 الإةرا نيلا ك ا تاف ةل اتحلرل ال

( تذ تننيق هذ  اللسل بمننيالين ست 2
 % 55 % 58 % 57 تفرض  اثاس  ل  إةرا نيق 

( عسةاأ رسةنيا سعكرالنيا  للف    3
 % 26 % 29 % 28 عسةاأ إةرا نيق سالسيين 

 % 3 % 7 % 5 ( ت رعا/ ت ع رف 4

Q58-6    أدت الح ب بين رو يا وأو  انيا لحصول هج ة وا عة الن اق زادت عن م يون
وربع مهاج  أو  اني قاموا بالهج ة إلى ب دان أوروبية مجاورة. هل ت ى أن معام ة الدول  
الأوروبية المجاورة للاجئين الأو  انيين هي ن س المعام ة التي يت قاها المهاج ون الع ب  

 ق الأو ط مثل  وريا وليبيا وغيرها أم هي معام ة مخت  ة؟ والمس مون من دول الش  
( اللسل ااسرسانيا ا اسرفي  املت 1

 % 22 % 13 % 17 الر ئين م  الشرا ااسةط ملاملا 

( اللسل ااسرسانيا ا اسرفي  املت 2
 % 75 % 76 % 76 الر ئين م  الشرا ااسةط ملاملا 

 % 3 % 10 % 8 ( ت رعا/ ت ع رف 3

 Q62 ؟ فإنك إ  ائيلبالنسبة ل عم يات المس حة ضد مدنيين إ  ائي يين داخل 
 % 20 % 6 % 12 (تؤيلها اشلفي 1

 % 44 % 25 % 32 ( تؤيلها 2

 % 23 % 45 % 36 ( تلارةاا 3

 % 13 % 18 % 16 (تلارةاا اشلفي 4

 % 1 % 6 % 4 ( ت رعا/ ت ع رف 5

Q63   واحداً فقط[ أيا من الاتجاهات والأح اب التالية تؤيد ؟ ]اختر 
 % 1 % 0 % 0 حز  الشلب (1

 % 4 % 1 % 2 افيحاا الشلحنيا ( 2

 % 28 % 33 % 31 الح (3

 % 37 % 19 % 26 حماس  (4

 % 1 % 0 % 0 افيحاا الليمثقراننيا ( 5
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 % 1 % 0 % 1 افياا  اتةرما  (6

 % 0 % 0 % 0 الا( 7

 % 0 % 1 % 0 المحا رفي الثن نيا ( 8

 % 2 % 1 % 1 مسلاق اةرما  (9

 % 10 % 2 % 6 سن  مسلاق ( 10

 % 0 % 0 % 0 اليريء النالث ارئاةا ةرم انياض  (11

 % 16 % 39 % 30 ت احل مما ةحء   (12

 % 1 % 3 % 2 كير ذل    (13

Q64  اذا  نت تستخدم الانترنت ل مشار ة في الص حات الاجتماعية مثل فيس بوك أو
الإلكتروني،  م م ة تقوم بالمشار ة  تويتر والمنتديات وغيرها أو لا تخدام وفتح ب يدك  

 بالص حات الاجتماعية والمنتديات أو تستخدم ب يدك الالكتروني؟ 
 % 41 % 60 % 52 اكنر م  مرفي ة النيثم ( 1

 % 38 % 23 % 29 يثمنيا ( 2

 % 11 % 3 % 7 مراس عةحث نيا  5الى  2م  ( 3

 % 3 % 1 % 2 مرفي ة ااةحثأ ( 4

 % 1 % 1 % 1 مرفي ة الشار( 5

 % 0 % 0 % 0 علأرض( 6

ت ي يحء ت عشارك ة الصفواس  ( 7
 % 5 % 11 % 8 سالم للياس سلني  لي اريل النترسني 

 

 

 


